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Niðurstöður úr Outcome kannanakerfi.  

 
 

HÍ, HA, HB og HR 
 

 

Hvert er kyn þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Karlkyn 95 36,26% +/-5,82% 

Kvenkyn 167 63,74% +/-5,82% 

Alls 262 100%   

 

 

 
Hver er aldur þinn? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

20-24 ára 102 38,93% +/-5,90% 

25-29 ára 50 19,08% +/-4,76% 

30-34 ára 42 16,03% +/-4,44% 

35-39 ára 28 10,69% +/-3,74% 

40-49 ára 38 14,50% +/-4,26% 

50-59 ára 2 0,76% +/-1,05% 

60 ára eða eldri 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 262 100%   
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Hvar varst þú búsett/ur fyrir háskólanám? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 163 62,21% +/-5,87% 

Á norðurlandi 39 14,89% +/-4,31% 

Á suðurlandi 28 10,69% +/-3,74% 

Á vesturlandi 11 4,20% +/-2,43% 

Á austurlandi 10 3,82% +/-2,32% 

Á vestfjörðum 3 1,15% +/-1,29% 

Annars staðar 8 3,05% +/-2,08% 

Alls 262 100%   
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Hvar ert þú búsett/ur núna? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 145 55,34% +/-6,02% 

Á norðurlandi 38 14,50% +/-4,26% 

Á suðurlandi 20 7,63% +/-3,22% 

Á vesturlandi 42 16,03% +/-4,44% 

Á austurlandi 4 1,53% +/-1,48% 

Á vestfjörðum 4 1,53% +/-1,48% 

Annars staðar 9 3,44% +/-2,21% 

Alls 262 100%   

 

 
 

 

 

 

Í hvaða skóla stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 72 27,48% +/-5,41% 

Háskólanum á Akureyri 61 23,28% +/-5,12% 

Háskólanum í Reykjavík 28 10,69% +/-3,74% 

Háskólanum á Bifröst 101 38,55% +/-5,89% 

Alls 262 100%   
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Í hvaða námi ert þú? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Viðskiptafræði 184 70,23% +/-5,54% 

Lögfræði 78 29,77% +/-5,54% 

Alls 262 100%   

 

 

 
 

Á hvaða hátt stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Ég er í fullu námi 187 71,37% +/-5,47% 

Ég er í námi að hluta til 75 28,63% +/-5,47% 

Alls 262 100%   



- 6 - 

 

 

 
 

 

 

Var skólinn sem þú ert í fyrsti valkostur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 222 84,73% +/-4,36% 

Nei 40 15,27% +/-4,36% 

Alls 262 100%   
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Hafði staðsetning skólans áhrif á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 41 15,65% +/-4,40% 

Frekar mikil 64 24,43% +/-5,20% 

Hvorki né 62 23,66% +/-5,15% 

Frekar lítil 20 7,63% +/-3,22% 

Engin 75 28,63% +/-5,47% 

Alls 262 100%   

 

 
 

 

Hversu mikil áhrif hafði orðspor og ímynd skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 84 32,06% +/-5,65% 

Frekar mikil 117 44,66% +/-6,02% 

Hvorki né 43 16,41% +/-4,48% 

Frekar lítil 9 3,44% +/-2,21% 

Engin 9 3,44% +/-2,21% 

Alls 262 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði stærð skólans og nemendafjöldi á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 39 14,89% +/-4,31% 

Frekar mikil 51 19,47% +/-4,79% 

Hvorki né 89 33,97% +/-5,73% 

Frekar lítil 36 13,74% +/-4,17% 

Engin 47 17,94% +/-4,65% 

Alls 262 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði aðbúnaður skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 53 20,23% +/-4,86% 

Frekar mikil 76 29,01% +/-5,49% 

Hvorki né 86 32,82% +/-5,69% 

Frekar lítil 22 8,40% +/-3,36% 

Engin 25 9,54% +/-3,56% 

Alls 262 100%   

 

 
 

 

 

 

Í næstu spurningu á eftir gátu svarendur valið fleiri en eitt af neðantöldu. 

 

Hefur þú orðið fyrir vonbrigðum við eitthvað af eftirtöldu eftir að þú byrjaðir í 

skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Staðsetning 6 2,29% +/-1,81% 

Orðspor og ímynd 27 10,31% +/-3,68% 

Stærð 13 4,96% +/-2,63% 

Aðbúnaður 56 21,37% +/-4,96% 

Kennsla 81 30,92% +/-5,60% 

Annað, þá hvað? 34 12,98% +/-4,07% 

Nei, ekkert 129 49,24% +/-6,05% 

Alls 346 100%   
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Annað, þá hvað?:   

 Að fjarkennslutímar eru ekki teknir upp og fyrirlestrar eru teknir út að 2 vikum 

liðnum.  

 Bílastæðapláss + húsnæði of lítið  

 bílastæði  

 breytingu á fyrirkomulagi prófa í fjarnámi  

 einn kennari  

 ekkert sem kemur skólanum við en ég er nemandi í HHS. Valmöguleikar ykkar 

eru of fáir!  

 Er í fjarnámi og hefði vilja sjá alla fyrirlestra staðarnema standa fjarmnemum 

til boða því slíkt eykur gæði námsins EF fjarnema vilja nýta sér slíkt.  

 Fagmennsku ákveðins kennara  

 Fjarnemadagar í skólanum. vantar að fá meira út úr þeim  

 Hann er að breytast í HÍ gagnaprófin eru smám saman að hverfa  

 Hátt verð  

 Hvernig viðhorf er til lagadeildar Hr vs. lagadeild HÍ.  

 hversu mikið er kennt á ensku og hversu seint kennsluáætlun á það til að koma 

inn  

 Kennarar eru seinir að skila einkunum ( eða margir af þeim ) sem veldur manni 

stundum óþarfa stressi  

 kennslu að litlu leyti (einum kúrs), annars ekkert.  

 kennslufyrirkomulag fyrir fjarnema mætti vera betra.  

 leiguverð  

 Mjög gamaldags uppsetning á náminu.  

 Of margir nemendur sem byrjuðu á 1. ári í lögrfæði  

 Óhenntug stundatafla. Kennsla of seint á daginn og allir Laugardagar  

 Ræktin er frekar tómleg  

 samkvæmt reglugerð skólans þá á námsáætlun að liggja fyrir minnst 2 vikum 

áður en kúrs hefst, en það er alltaf að aukast að þessum námsáætlunum sé bara 

breytt í miðjum kúrsi  

 skilningsleysi og fátt um svör  
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 starfshætti skólans  

 stjórnun  

 Stjórnun og skipulag  

 Stundatölfur - alltaf kennt eftir hádegi og fram eftir kvöldi og svo er ég ALLA 

laugardaga...  

 það er ekki hlustað á kröfur/ábendingar nemenda  

 það voru vobrigði að fatta að ég get ekki tekið sumaráfanga eins og bifröst og 

HR  

 Þar sem um fjarnám er að ræða, voru vonbrigði með að ekki væri meira tekið 

upp í kennslu staðarnema  

 Þjónusta við fjarnema  

 Þrátt fyrir að skólinn geri sig út fyrir mikinn stuðning fyrir fjarnemendur 

virðast margir kennarar gleyma þessu og í mörgum fögum er aðgangur að 

fyrirlestrum og dæmatímum staðarnema fyrir fjarnemendur enginn!  

 tími verkefnaskila  

 Vil taka fram galla við 6 sp. er hvorki í viðskipta né lögfræði!!!!! er í HHS. 

Passa þetta stelpur. 

 

 

 

 

Munt þú mæla með þessum skóla við aðra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 214 81,68% +/-4,68% 

Nei 16 6,11% +/-2,90% 

Veit ekki 32 12,21% +/-3,96% 

Alls 262 100%   
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Stefnir þú á að ljúka þessu námi í núverandi skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já, mun ljúka því í þessum 

skóla 
207 79,01% +/-4,93% 

Nei, mun ljúka því í öðrum 

skóla 
13 4,96% +/-2,63% 

Nei, stefni ekki á að ljúka 

þessu námi 
7 2,67% +/-1,95% 

Veit ekki 35 13,36% +/-4,12% 

Alls 262 100%   

 

 
 

 

Stefnir þú á frekara nám eftir þetta? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 172 65,65% +/-5,75% 

Nei 15 5,73% +/-2,81% 

Veit ekki 75 28,63% +/-5,47% 

Alls 262 100%   
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Ef þú svaraðir já í spurningunni á undan, í hvaða skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 27 13,92% +/-4,87% 

Háskólanum á Akureyri 18 9,28% +/-4,08% 

Háskólanum í Reykjavík 20 10,31% +/-4,28% 

Háskólanum á Bifröst 16 8,25% +/-3,87% 

Erlendis 47 24,23% +/-6,03% 

Annað, hvað? 5 2,58% +/-2,23% 

Veit ekki 61 31,44% +/-6,53% 

Alls 194 100%   
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Annað, hvað?:   

 Á Akureyri eða erlendis  

 Bifröst + Erlendis  

 Háskóla Íslands EÐA Háskólanum í Reykjavík  

 Hólar  

 Þeim hásk. sem býður upp á gott fjarnám þar sem ég er búsett úti á landi 

 

 

 

 

 

 

Hvernig finnst þér núverandi skólagjöld/skráningargjöld í þínum skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög há 82 31,30% +/-5,61% 

Frekar há 65 24,81% +/-5,23% 

Hæfileg 94 35,88% +/-5,81% 

Frekar lág 13 4,96% +/-2,63% 

Mjög lág 8 3,05% +/-2,08% 

Alls 262 100%   
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Næsta spurning var aðeins ætluð nemendum Háskóla Íslands og 

Háskólans á Akureyri 

 

Ef sömu skólagjöld væru í öllum háskólum landsins, hefðir þú valið annan 

skóla fremur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 31 19,87% +/-6,26% 

Nei 87 55,77% +/-7,79% 

Veit ekki 38 24,36% +/-6,74% 

Alls 156 100%   
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Háskóli Íslands 

 
Skýrslan er síuð miðað við svör úr eftirfarandi spurningu, þ.e. birtir aðeins svör 

þeirra þátttakenda sem svöruðu spurningunni á tiltekinn hátt, sjá hér að neðan 

fyrir svarmöguleikanna sem eru innifaldir í skýrslunni. 

 

Í hvaða skóla stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 72 27,48% +/-5,41% 

Háskólanum á Akureyri 61 23,28% +/-5,12% 

Háskólanum í Reykjavík 28 10,69% +/-3,74% 

Háskólanum á Bifröst 101 38,55% +/-5,89% 

Alls 262 100%   

 

 
 

Niðurstöður annarra spurninga í skýrslunni eru eingöngu miðaðar við þá sem 

svöruðu "Háskóla Íslands" spurningunni hér að ofan. 

 

 

Hvert er kyn þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Karlkyn 21 29,17% +/-10,50% 

Kvenkyn 51 70,83% +/-10,50% 

Alls 72 100%   
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Hver er aldur þinn? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

20-24 ára 37 51,39% +/-11,54% 

25-29 ára 13 18,06% +/-8,88% 

30-34 ára 7 9,72% +/-6,84% 

35-39 ára 3 4,17% +/-4,62% 

40-49 ára 12 16,67% +/-8,61% 

50-59 ára 0 0,00% +/-0,00% 

60 ára eða eldri 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 72 100%   
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Hvar varst þú búsett/ur fyrir háskólanám? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 60 83,33% +/-8,61% 

Á norðurlandi 2 2,78% +/-3,80% 

Á suðurlandi 6 8,33% +/-6,38% 

Á vesturlandi 1 1,39% +/-2,70% 

Á austurlandi 2 2,78% +/-3,80% 

Á vestfjörðum 0 0,00% +/-0,00% 

Annars staðar 1 1,39% +/-2,70% 

Alls 72 100%   

 

 

 
 

 

Hvar ert þú búsett/ur núna? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 64 88,89% +/-7,26% 

Á norðurlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á suðurlandi 5 6,94% +/-5,87% 

Á vesturlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á austurlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á vestfjörðum 0 0,00% +/-0,00% 

Annars staðar 3 4,17% +/-4,62% 

Alls 72 100%   
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Í hvaða námi ert þú? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Viðskiptafræði 48 66,67% +/-10,89% 

Lögfræði 24 33,33% +/-10,89% 

Alls 72 100%   

 

 
 

 

Á hvaða hátt stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Ég er í fullu námi 57 79,17% +/-9,38% 

Ég er í námi að hluta til 15 20,83% +/-9,38% 

Alls 72 100%   



- 20 - 

 

 

 
 

 

 

 

Var skólinn sem þú ert í fyrsti valkostur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 65 90,28% +/-6,84% 

Nei 7 9,72% +/-6,84% 

Alls 72 100%   
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Hafði staðsetning skólans áhrif á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 7 9,72% +/-6,84% 

Frekar mikil 24 33,33% +/-10,89% 

Hvorki né 19 26,39% +/-10,18% 

Frekar lítil 10 13,89% +/-7,99% 

Engin 12 16,67% +/-8,61% 

Alls 72 100%   

 

 
 

 

 

 

Hversu mikil áhrif hafði orðspor og ímynd skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 36 50,00% +/-11,55% 

Frekar mikil 21 29,17% +/-10,50% 

Hvorki né 12 16,67% +/-8,61% 

Frekar lítil 3 4,17% +/-4,62% 

Engin 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 72 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði stærð skólans og nemendafjöldi á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 3 4,17% +/-4,62% 

Frekar mikil 2 2,78% +/-3,80% 

Hvorki né 38 52,78% +/-11,53% 

Frekar lítil 14 19,44% +/-9,14% 

Engin 15 20,83% +/-9,38% 

Alls 72 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði aðbúnaður skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 6 8,33% +/-6,38% 

Frekar mikil 21 29,17% +/-10,50% 

Hvorki né 31 43,06% +/-11,44% 

Frekar lítil 8 11,11% +/-7,26% 

Engin 6 8,33% +/-6,38% 

Alls 72 100%   

 

 
 

 

 

Í næstu spurningu á eftir gátu svarendur valið fleiri en eitt af neðantöldu. 

 

Hefur þú orðið fyrir vonbrigðum við eitthvað af eftirtöldu eftir að þú byrjaðir í 

skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Staðsetning 0 0,00% +/-0,00% 

Orðspor og ímynd 0 0,00% +/-0,00% 

Stærð 11 15,28% +/-8,31% 

Aðbúnaður 19 26,39% +/-10,18% 

Kennsla 11 15,28% +/-8,31% 

Annað, þá hvað? 6 8,33% +/-6,38% 

Nei, ekkert 42 58,33% +/-11,39% 

Alls 89 100%   
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Annað, þá hvað?:   

 Kennarar eru seinir að skila einkunum ( eða margir af þeim ) sem veldur manni 

stundum óþarfa stressi  

 Mjög gamaldags uppsetning á náminu.  

 Of margir nemendur sem byrjuðu á 1. ári í lögrfæði  

 Óhenntug stundatafla. Kennsla of seint á daginn og allir Laugardagar  

 Stundatölfur - alltaf kennt eftir hádegi og fram eftir kvöldi og svo er ég ALLA 

laugardaga...  

 það voru vobrigði að fatta að ég get ekki tekið sumaráfanga eins og bifröst og 

HR 

 

 

 

 

 

Munt þú mæla með þessum skóla við aðra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 61 84,72% +/-8,31% 

Nei 2 2,78% +/-3,80% 

Veit ekki 9 12,50% +/-7,64% 

Alls 72 100%   
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Stefnir þú á að ljúka þessu námi í núverandi skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já, mun ljúka því í þessum 

skóla 
59 81,94% +/-8,88% 

Nei, mun ljúka því í öðrum 

skóla 
2 2,78% +/-3,80% 

Nei, stefni ekki á að ljúka 

þessu námi 
2 2,78% +/-3,80% 

Veit ekki 9 12,50% +/-7,64% 

Alls 72 100%   
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Stefnir þú á frekara nám eftir þetta? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 46 63,89% +/-11,09% 

Nei 0 0,00% +/-0,00% 

Veit ekki 26 36,11% +/-11,09% 

Alls 72 100%   

 

 
 

 

 

 

 

Ef þú svaraðir já í spurningunni á undan, í hvaða skóla? 

 

Svar Fjöldi  Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 18 34,62% +/-12,93% 

Háskólanum á Akureyri 2 3,85% +/-5,23% 

Háskólanum í Reykjavík 0 0,00% +/-0,00% 

Háskólanum á Bifröst 0 0,00% +/-0,00% 

Erlendis 17 32,69% +/-12,75% 

Annað, hvað? 0 0,00% +/-0,00% 

Veit ekki 15 28,85% +/-12,31% 

Alls 52 100%   
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Hvernig finnst þér núverandi skólagjöld/skráningargjöld í þínum skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög há 4 5,56% +/-5,29% 

Frekar há 11 15,28% +/-8,31% 

Hæfileg 46 63,89% +/-11,09% 

Frekar lág 8 11,11% +/-7,26% 

Mjög lág 3 4,17% +/-4,62% 

Alls 72 100%   
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Næsta spurning var aðeins ætluð nemendum Háskóla Íslands og 

Háskólans á Akureyri 

 

Ef sömu skólagjöld væru í öllum háskólum landsins, hefðir þú valið annan 

skóla fremur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 13 18,57% +/-9,11% 

Nei 40 57,14% +/-11,59% 

Veit ekki 17 24,29% +/-10,05% 

Alls 70 100%   
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Háskólinn á Akureyri 

Skýrslan er síuð miðað við svör úr eftirfarandi spurningu, þ.e. birtir aðeins svör 

þeirra þátttakenda sem svöruðu spurningunni á tiltekinn hátt, sjá hér að neðan 

fyrir svarmöguleikanna sem eru innifaldir í skýrslunni. 

 

Í hvaða skóla stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 72 27,48% +/-5,41% 

Háskólanum á Akureyri 61 23,28% +/-5,12% 

Háskólanum í Reykjavík 28 10,69% +/-3,74% 

Háskólanum á Bifröst 101 38,55% +/-5,89% 

Alls 262 100%   

 

 
 

 

Niðurstöður annarra spurninga í skýrslunni eru eingöngu miðaðar við þá sem 

svöruðu "Háskólanum á Akureyri" spurningunni hér að ofan. 

 

 

Hvert er kyn þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Karlkyn 22 36,07% +/-12,05% 

Kvenkyn 39 63,93% +/-12,05% 

Alls 61 100%   
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Hver er aldur þinn? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

20-24 ára 21 34,43% +/-11,92% 

25-29 ára 9 14,75% +/-8,90% 

30-34 ára 12 19,67% +/-9,98% 

35-39 ára 6 9,84% +/-7,47% 

40-49 ára 13 21,31% +/-10,28% 

50-59 ára 0 0,00% +/-0,00% 

60 ára eða eldri 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 61 100%   
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Hvar varst þú búsett/ur fyrir háskólanám? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 24 39,34% +/-12,26% 

Á norðurlandi 25 40,98% +/-12,34% 

Á suðurlandi 6 9,84% +/-7,47% 

Á vesturlandi 2 3,28% +/-4,47% 

Á austurlandi 3 4,92% +/-5,43% 

Á vestfjörðum 1 1,64% +/-3,19% 

Annars staðar 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

Hvar ert þú búsett/ur núna? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 20 32,79% +/-11,78% 

Á norðurlandi 32 52,46% +/-12,53% 

Á suðurlandi 4 6,56% +/-6,21% 

Á vesturlandi 1 1,64% +/-3,19% 

Á austurlandi 3 4,92% +/-5,43% 

Á vestfjörðum 1 1,64% +/-3,19% 

Annars staðar 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 61 100%   
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Í hvaða námi ert þú? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Viðskiptafræði 46 75,41% +/-10,81% 

Lögfræði 15 24,59% +/-10,81% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

Á hvaða hátt stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Ég er í fullu námi 35 57,38% +/-12,41% 

Ég er í námi að hluta til 26 42,62% +/-12,41% 

Alls 61 100%   
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Var skólinn sem þú ert í fyrsti valkostur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 51 83,61% +/-9,29% 

Nei 10 16,39% +/-9,29% 

Alls 61 100%   
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Hafði staðsetning skólans áhrif á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 22 36,07% +/-12,05% 

Frekar mikil 8 13,11% +/-8,47% 

Hvorki né 7 11,48% +/-8,00% 

Frekar lítil 3 4,92% +/-5,43% 

Engin 21 34,43% +/-11,92% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

 

Hversu mikil áhrif hafði orðspor og ímynd skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 7 11,48% +/-8,00% 

Frekar mikil 32 52,46% +/-12,53% 

Hvorki né 16 26,23% +/-11,04% 

Frekar lítil 2 3,28% +/-4,47% 

Engin 4 6,56% +/-6,21% 

Alls 61 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði stærð skólans og nemendafjöldi á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 11 18,03% +/-9,65% 

Frekar mikil 7 11,48% +/-8,00% 

Hvorki né 21 34,43% +/-11,92% 

Frekar lítil 7 11,48% +/-8,00% 

Engin 15 24,59% +/-10,81% 

Alls 61 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði aðbúnaður skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 5 8,20% +/-6,88% 

Frekar mikil 14 22,95% +/-10,55% 

Hvorki né 23 37,70% +/-12,16% 

Frekar lítil 9 14,75% +/-8,90% 

Engin 10 16,39% +/-9,29% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

Í næstu spurningu á eftir gátu svarendur valið fleiri en eitt af neðantöldu. 

 

Hefur þú orðið fyrir vonbrigðum við eitthvað af eftirtöldu eftir að þú byrjaðir í 

skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Staðsetning 0 0,00% +/-0,00% 

Orðspor og ímynd 0 0,00% +/-0,00% 

Stærð 0 0,00% +/-0,00% 

Aðbúnaður 13 21,31% +/-10,28% 

Kennsla 26 42,62% +/-12,41% 

Annað, þá hvað? 12 19,67% +/-9,98% 

Nei, ekkert 23 37,70% +/-12,16% 

Alls 74 100%   
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Annað, þá hvað?:   

 Að fjarkennslutímar eru ekki teknir upp og fyrirlestrar eru teknir út að 2 vikum 

liðnum.  

 bílastæði  

 einn kennari  

 Er í fjarnámi og hefði vilja sjá alla fyrirlestra staðarnema standa fjarmnemum 

til boða því slíkt eykur gæði námsins EF fjarnema vilja nýta sér slíkt.  

 Fjarnemadagar í skólanum. vantar að fá meira út úr þeim  

 hversu mikið er kennt á ensku og hversu seint kennsluáætlun á það til að koma 

inn  

 kennslu að litlu leyti (einum kúrs), annars ekkert.  

 kennslufyrirkomulag fyrir fjarnema mætti vera betra.  

 Ræktin er frekar tómleg  

 Þar sem um fjarnám er að ræða, voru vonbrigði með að ekki væri meira tekið 

upp í kennslu staðarnema  

 Þjónusta við fjarnema  

 Þrátt fyrir að skólinn geri sig út fyrir mikinn stuðning fyrir fjarnemendur 

virðast margir kennarar gleyma þessu og í mörgum fögum er aðgangur að 

fyrirlestrum og dæmatímum staðarnema fyrir fjarnemendur enginn! 

 

 

Munt þú mæla með þessum skóla við aðra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 54 88,52% +/-8,00% 

Nei 0 0,00% +/-0,00% 

Veit ekki 7 11,48% +/-8,00% 

Alls 61 100%   
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Stefnir þú á að ljúka þessu námi í núverandi skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall 
Vikmörk 

hlutfalla 

Já, mun ljúka því í þessum 

skóla 
51 83,61% +/-9,29% 

Nei, mun ljúka því í öðrum 

skóla 
0 0,00% +/-0,00% 

Nei, stefni ekki á að ljúka 

þessu námi 
2 3,28% +/-4,47% 

Veit ekki 8 13,11% +/-8,47% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

 



- 39 - 

 

Stefnir þú á frekara nám eftir þetta? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 30 49,18% +/-12,55% 

Nei 5 8,20% +/-6,88% 

Veit ekki 26 42,62% +/-12,41% 

Alls 61 100%   

 

 
 

 

 

 

 

Ef þú svaraðir já í spurningunni á undan, í hvaða skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 2 5,71% +/-7,69% 

Háskólanum á Akureyri 11 31,43% +/-15,38% 

Háskólanum í Reykjavík 1 2,86% +/-5,52% 

Háskólanum á Bifröst 1 2,86% +/-5,52% 

Erlendis 6 17,14% +/-12,49% 

Annað, hvað? 1 2,86% +/-5,52% 

Veit ekki 13 37,14% +/-16,01% 

Alls 35 100%   
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Annað, hvað?:   

 Á Akureyri eða erlendis 

Hvernig finnst þér núverandi skólagjöld/skráningargjöld í þínum skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög há 0 0,00% +/-0,00% 

Frekar há 7 11,48% +/-8,00% 

Hæfileg 44 72,13% +/-11,25% 

Frekar lág 5 8,20% +/-6,88% 

Mjög lág 5 8,20% +/-6,88% 

Alls 61 100%   
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Næsta spurning var aðeins ætluð nemendum Háskóla Íslands og 

Háskólans á Akureyri 

 

Ef sömu skólagjöld væru í öllum háskólum landsins, hefðir þú valið annan 

skóla fremur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 16 26,23% +/-11,04% 

Nei 31 50,82% +/-12,55% 

Veit ekki 14 22,95% +/-10,55% 

Alls 61 100%   
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Háskólinn á Bifröst 

Skýrslan er síuð miðað við svör úr eftirfarandi spurningu, þ.e. birtir aðeins svör 

þeirra þátttakenda sem svöruðu spurningunni á tiltekinn hátt, sjá hér að neðan 

fyrir svarmöguleikanna sem eru innifaldir í skýrslunni. 

 

Í hvaða skóla stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 72 27,48% +/-5,41% 

Háskólanum á Akureyri 61 23,28% +/-5,12% 

Háskólanum í Reykjavík 28 10,69% +/-3,74% 

Háskólanum á Bifröst 101 38,55% +/-5,89% 

Alls 262 100%   

 

 
 

Niðurstöður annarra spurninga í skýrslunni eru eingöngu miðaðar við þá sem 

svöruðu "Háskólanum á Bifröst" spurningunni hér að ofan. 

 

 

Hvert er kyn þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Karlkyn 43 42,57% +/-9,64% 

Kvenkyn 58 57,43% +/-9,64% 

Alls 101 100%   
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Hver er aldur þinn? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

20-24 ára 22 21,78% +/-8,05% 

25-29 ára 25 24,75% +/-8,42% 

30-34 ára 20 19,80% +/-7,77% 

35-39 ára 19 18,81% +/-7,62% 

40-49 ára 13 12,87% +/-6,53% 

50-59 ára 2 1,98% +/-2,72% 

60 ára eða eldri 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 101 100%   
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Hvar varst þú búsett/ur fyrir háskólanám? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 59 58,42% +/-9,61% 

Á norðurlandi 9 8,91% +/-5,56% 

Á suðurlandi 12 11,88% +/-6,31% 

Á vesturlandi 7 6,93% +/-4,95% 

Á austurlandi 5 4,95% +/-4,23% 

Á vestfjörðum 2 1,98% +/-2,72% 

Annars staðar 7 6,93% +/-4,95% 

Alls 101 100%   

 

 

 
 

Hvar ert þú búsett/ur núna? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 36 35,64% +/-9,34% 

Á norðurlandi 6 5,94% +/-4,61% 

Á suðurlandi 8 7,92% +/-5,27% 

Á vesturlandi 41 40,59% +/-9,58% 

Á austurlandi 1 0,99% +/-1,93% 

Á vestfjörðum 3 2,97% +/-3,31% 

Annars staðar 6 5,94% +/-4,61% 

Alls 101 100%   

 



- 45 - 

 

 
 

 

 

Í hvaða námi ert þú? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Viðskiptafræði 87 86,14% +/-6,74% 

Lögfræði 14 13,86% +/-6,74% 

Alls 101 100%   
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Á hvaða hátt stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall 
Vikmörk 

hlutfalla 

Ég er í fullu námi 67 66,34% +/-9,22% 

Ég er í námi að 

hluta til 
34 33,66% +/-9,22% 

Alls 101 100%   

 

 

 
 

Var skólinn sem þú ert í fyrsti valkostur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 78 77,23% +/-8,18% 

Nei 23 22,77% +/-8,18% 

Alls 101 100%   
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Hafði staðsetning skólans áhrif á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 11 10,89% +/-6,08% 

Frekar mikil 25 24,75% +/-8,42% 

Hvorki né 26 25,74% +/-8,53% 

Frekar lítil 5 4,95% +/-4,23% 

Engin 34 33,66% +/-9,22% 

Alls 101 100%   

 

 
 

 

 

Hversu mikil áhrif hafði orðspor og ímynd skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 28 27,72% +/-8,73% 

Frekar mikil 49 48,51% +/-9,75% 

Hvorki né 15 14,85% +/-6,94% 

Frekar lítil 4 3,96% +/-3,80% 

Engin 5 4,95% +/-4,23% 

Alls 101 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði stærð skólans og nemendafjöldi á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 11 10,89% +/-6,08% 

Frekar mikil 34 33,66% +/-9,22% 

Hvorki né 27 26,73% +/-8,63% 

Frekar lítil 13 12,87% +/-6,53% 

Engin 16 15,84% +/-7,12% 

Alls 101 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði aðbúnaður skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 24 23,76% +/-8,30% 

Frekar mikil 35 34,65% +/-9,28% 

Hvorki né 28 27,72% +/-8,73% 

Frekar lítil 5 4,95% +/-4,23% 

Engin 9 8,91% +/-5,56% 

Alls 101 100%   

 

 
 

 

Í næstu spurningu á eftir gátu svarendur valið fleiri en eitt af neðantöldu. 

 

Hefur þú orðið fyrir vonbrigðum við eitthvað af eftirtöldu eftir að þú byrjaðir í 

skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Staðsetning 6 5,94% +/-4,61% 

Orðspor og ímynd 25 24,75% +/-8,42% 

Stærð 0 0,00% +/-0,00% 

Aðbúnaður 20 19,80% +/-7,77% 

Kennsla 41 40,59% +/-9,58% 

Annað, þá hvað? 14 13,86% +/-6,74% 

Nei, ekkert 43 42,57% +/-9,64% 

Alls 149 100%   
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Annað, þá hvað?:   

 breytingu á fyrirkomulagi prófa í fjarnámi  

 ekkert sem kemur skólanum við en ég er nemandi í HHS. Valmöguleikar ykkar 

eru of fáir!  

 Fagmennsku ákveðins kennara  

 Hann er að breytast í HÍ gagnaprófin eru smám saman að hverfa  

 Hátt verð  

 leiguverð  

 samkvæmt reglugerð skólans þá á námsáætlun að liggja fyrir minnst 2 vikum 

áður en kúrs hefst, en það er alltaf að aukast að þessum námsáætlunum sé bara 

breytt í miðjum kúrsi  

 skilningsleysi og fátt um svör  

 starfshætti skólans  

 stjórnun  

 Stjórnun og skipulag  

 það er ekki hlustað á kröfur/ábendingar nemenda  

 tími verkefnaskila  

 Vil taka fram galla við 6 sp. er hvorki í viðskipta né lögfræði!!!!! er í HHS. 

Passa þetta stelpur. 

 

Munt þú mæla með þessum skóla við aðra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 72 71,29% +/-8,82% 

Nei 14 13,86% +/-6,74% 

Veit ekki 15 14,85% +/-6,94% 

Alls 101 100%   
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Stefnir þú á að ljúka þessu námi í núverandi skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall 
Vikmörk 

hlutfalla 

Já, mun ljúka því í þessum 

skóla 
72 71,29% +/-8,82% 

Nei, mun ljúka því í öðrum 

skóla 
11 10,89% +/-6,08% 

Nei, stefni ekki á að ljúka 

þessu námi 
2 1,98% +/-2,72% 

Veit ekki 16 15,84% +/-7,12% 

Alls 101 100%   
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Stefnir þú á frekara nám eftir þetta? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 70 69,31% +/-9,00% 

Nei 10 9,90% +/-5,82% 

Veit ekki 21 20,79% +/-7,91% 

Alls 101 100%   

 

 
 

 

 

Ef þú svaraðir já í spurningunni á undan, í hvaða skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 5 6,33% +/-5,37% 

Háskólanum á Akureyri 5 6,33% +/-5,37% 

Háskólanum í Reykjavík 6 7,59% +/-5,84% 

Háskólanum á Bifröst 15 18,99% +/-8,65% 

Erlendis 19 24,05% +/-9,42% 

Annað, hvað? 3 3,80% +/-4,21% 

Veit ekki 26 32,91% +/-10,36% 

Alls 79 100%   
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Annað, hvað?:   

 Bifröst + Erlendis  

 Hólar  

 Þeim hásk. sem býður upp á gott fjarnám þar sem ég er búsett úti á landi 

 

Hvernig finnst þér núverandi skólagjöld/skráningargjöld í þínum skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög há 69 68,32% +/-9,07% 

Frekar há 30 29,70% +/-8,91% 

Hæfileg 2 1,98% +/-2,72% 

Frekar lág 0 0,00% +/-0,00% 

Mjög lág 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 101 100%   
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Næsta spurning var aðeins ætluð nemendum Háskóla Íslands og 

Háskólans á Akureyri 

 

Ef sömu skólagjöld væru í öllum háskólum landsins, hefðir þú valið annan 

skóla fremur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 1 4,76% +/-9,11% 

Nei 14 66,67% +/-20,16% 

Veit ekki 6 28,57% +/-19,32% 

Alls 21 100%   
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Háskólinn í Reykjavík 

Skýrslan er síuð miðað við svör úr eftirfarandi spurningu, þ.e. birtir aðeins svör 

þeirra þátttakenda sem svöruðu spurningunni á tiltekinn hátt, sjá hér að neðan 

fyrir svarmöguleikanna sem eru innifaldir í skýrslunni. 

 

Í hvaða skóla stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 72 27,48% +/-5,41% 

Háskólanum á Akureyri 61 23,28% +/-5,12% 

Háskólanum í Reykjavík 28 10,69% +/-3,74% 

Háskólanum á Bifröst 101 38,55% +/-5,89% 

Alls 262 100%   

 

 
 

Niðurstöður annarra spurninga í skýrslunni eru eingöngu miðaðar við þá sem 

svöruðu "Háskólanum í Reykjavík" spurningunni hér að ofan. 

 

 

Hvert er kyn þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Karlkyn 9 32,14% +/-17,30% 

Kvenkyn 19 67,86% +/-17,30% 

Alls 28 100%   
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Hver er aldur þinn? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

20-24 ára 22 78,57% +/-15,20% 

25-29 ára 3 10,71% +/-11,46% 

30-34 ára 3 10,71% +/-11,46% 

35-39 ára 0 0,00% +/-0,00% 

40-49 ára 0 0,00% +/-0,00% 

50-59 ára 0 0,00% +/-0,00% 

60 ára eða eldri 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Hvar varst þú búsett/ur fyrir háskólanám? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 20 71,43% +/-16,73% 

Á norðurlandi 3 10,71% +/-11,46% 

Á suðurlandi 4 14,29% +/-12,96% 

Á vesturlandi 1 3,57% +/-6,87% 

Á austurlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á vestfjörðum 0 0,00% +/-0,00% 

Annars staðar 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   

 

 
 

Hvar ert þú búsett/ur núna? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Á höfuðborgarsvæðinu 25 89,29% +/-11,46% 

Á norðurlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á suðurlandi 3 10,71% +/-11,46% 

Á vesturlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á austurlandi 0 0,00% +/-0,00% 

Á vestfjörðum 0 0,00% +/-0,00% 

Annars staðar 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Í hvaða námi ert þú? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Viðskiptafræði 3 10,71% +/-11,46% 

Lögfræði 25 89,29% +/-11,46% 

Alls 28 100%   

 

 
 

Á hvaða hátt stundar þú nám þitt? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Ég er í fullu námi 28 100,00% +/-0,00% 

Ég er í námi að hluta til 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Var skólinn sem þú ert í fyrsti valkostur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 28 100,00% +/-0,00% 

Nei 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   

 

 
 

Hafði staðsetning skólans áhrif á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 1 3,57% +/-6,87% 

Frekar mikil 7 25,00% +/-16,04% 

Hvorki né 10 35,71% +/-17,75% 

Frekar lítil 2 7,14% +/-9,54% 

Engin 8 28,57% +/-16,73% 

Alls 28 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði orðspor og ímynd skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 13 46,43% +/-18,47% 

Frekar mikil 15 53,57% +/-18,47% 

Hvorki né 0 0,00% +/-0,00% 

Frekar lítil 0 0,00% +/-0,00% 

Engin 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Hversu mikil áhrif hafði stærð skólans og nemendafjöldi á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 14 50,00% +/-18,52% 

Frekar mikil 8 28,57% +/-16,73% 

Hvorki né 3 10,71% +/-11,46% 

Frekar lítil 2 7,14% +/-9,54% 

Engin 1 3,57% +/-6,87% 

Alls 28 100%   

 

 
 

Hversu mikil áhrif hafði aðbúnaður skólans á val þitt til skólasetu? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög mikil 18 64,29% +/-17,75% 

Frekar mikil 6 21,43% +/-15,20% 

Hvorki né 4 14,29% +/-12,96% 

Frekar lítil 0 0,00% +/-0,00% 

Engin 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Í næstu spurningu á eftir gátu svarendur valið fleiri en eitt af neðantöldu. 

 

Hefur þú orðið fyrir vonbrigðum við eitthvað af eftirtöldu eftir að þú byrjaðir í 

skólanum? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Staðsetning 0 0,00% +/-0,00% 

Orðspor og ímynd 2 7,14% +/-9,54% 

Stærð 2 7,14% +/-9,54% 

Aðbúnaður 4 14,29% +/-12,96% 

Kennsla 3 10,71% +/-11,46% 

Annað, þá hvað? 2 7,14% +/-9,54% 

Nei, ekkert 21 75,00% +/-16,04% 

Alls 34 100%   

 

 
 

Annað, þá hvað?:   
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 Bílastæðapláss + húsnæði of lítið  

 Hvernig viðhorf er til lagadeildar Hr vs. lagadeild HÍ. 

Munt þú mæla með þessum skóla við aðra? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 27 96,43% +/-6,87% 

Nei 0 0,00% +/-0,00% 

Veit ekki 1 3,57% +/-6,87% 

Alls 28 100%   

 

 
 

Stefnir þú á að ljúka þessu námi í núverandi skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já, mun ljúka því í þessum 

skóla 
25 89,29% +/-11,46% 

Nei, mun ljúka því í öðrum 

skóla 
0 0,00% +/-0,00% 

Nei, stefni ekki á að ljúka 

þessu námi 
1 3,57% +/-6,87% 

Veit ekki 2 7,14% +/-9,54% 

Alls 28 100%   
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Stefnir þú á frekara nám eftir þetta? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 26 92,86% +/-9,54% 

Nei 0 0,00% +/-0,00% 

Veit ekki 2 7,14% +/-9,54% 

Alls 28 100%   
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Ef þú svaraðir já í spurningunni á undan, í hvaða skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Háskóla Íslands 2 7,14% +/-9,54% 

Háskólanum á Akureyri 0 0,00% +/-0,00% 

Háskólanum í Reykjavík 13 46,43% +/-18,47% 

Háskólanum á Bifröst 0 0,00% +/-0,00% 

Erlendis 5 17,86% +/-14,19% 

Annað, hvað? 1 3,57% +/-6,87% 

Veit ekki 7 25,00% +/-16,04% 

Alls 28 100%   

 

 
 

 

Annað, hvað?:   

 Háskóla Íslands EÐA Háskólanum í Reykjavík 

Hvernig finnst þér núverandi skólagjöld/skráningargjöld í þínum skóla? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Mjög há 9 32,14% +/-17,30% 

Frekar há 17 60,71% +/-18,09% 

Hæfileg 2 7,14% +/-9,54% 

Frekar lág 0 0,00% +/-0,00% 

Mjög lág 0 0,00% +/-0,00% 

Alls 28 100%   
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Næsta spurning var aðeins ætluð nemendum Háskóla Íslands og 

Háskólans á Akureyri 

 

Ef sömu skólagjöld væru í öllum háskólum landsins, hefðir þú valið annan 

skóla fremur? 

 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla 

Já 1 25,00% +/-42,44% 

Nei 2 50,00% +/-49,00% 

Veit ekki 1 25,00% +/-42,44% 

Alls 4 100%   

 

 
 

 

 


